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[loaroToBKka K KOHTPONMbHOWU
paboTe

p=mv UMNOYNIbC TENA 2 CBA3b PABOTbl U SHEPIUA ﬂ PABOTA CHUJIbl: A =Fs cosa
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p=mv UMITYJIbC TEJIA

3aKOH CoXpaHeHUsa nmnynbsca
a) oba ABUXKYTCS, «-» -HABCTPEYy

my, Tm,v,
m:v: £ mxv: = (M1 + mz)u U=
m, +m,
©) ogHO Terno NOKoOUTCH
m.,v
mai:v: = (m1 + mz)u U= L1
m +m
B) peakTBHOE ABUMXEHMe (BbICTpeJ'I)
miv:=mzv: v = el UMWV, = liode

m, m,




3A0AHA 1

e 1. berika maccou 4002, cuosw,asi Ha
2/1a0Kou roeepxHocmu, sioeum
3ybamMu opex maccou 502, nemsawuu
co ckopocmbiro 9IM/c. C Kakou
ckopocmbro 6yoem CKofb3Uumab
berika, rnocsie moao, Kak noumaem
opex?



3A0AHA 1

e JlaHo: CHU Pemenne
m: = 400r | 0,4kr
m: = 50r |0,05kr
V2 = 9Mm/c
Vi -?




3A0AYA 1

e JlaHo: CHU Pemenne
mi = 400r | 0,4kr mav2 = (M1 + mo2)v:
me=50r |0,05kr| = 2%
va = 9m/C ey
Vi -7




3A0AYA 1

e JlaHo: CHU Pemenne
mi = 400r | 0,4kr mav2 = (I + mo)v:
me=50r |0,05kr| = 2%
va = 9M/c iy T
Vi - ? v2=0,059 2(0,4 + 0,05) =
= Im/c

OtBert: 1M/C



3A0AYHA 2

» [Iea wapa maccamu 3ke U 2K
deuXXymcs Haecmpedy opya opyay co
CKopocmsiMu, cCOOMeemcmeeHHO
4m/c u 8m/c. C KakoUu CKOpOCMbHO U
8 KaKoM HaripaerieHuu bydym
deuz2amabcCs Wwaphbl rocrie Heyrpya2020
coyoapeHus?



3A0AYHA 2

* JlaHoO: Penienue
mi = 3KT
m: = 2KT
vi = 4Mm/c
V2 = 8M/C
u-"?




* JlaHoO:
m: = 3KT
m> = 2KT
vi = 4m/c
v, = 8M/cC

u->?

3A0AHA 2

PeuieHue
mivi - mev2 = (M1 + me2 )u

my, —m,Vv
7 2] 2V2

m, +m,



3A0AYHA 2

* JlaHo: Pemenue
mi = 3KT mivi - mav2 = (m: + me ju
m: = 2Kr b = m\y, —m,v,
vi = 4m/c ml ~+ m2

va = 8M/C u=(34-2-8):(3+2)=-0,8m/c
u-"?
OtBert: - 0,8M/C, IBUXKYTCS B

CTOPOHY JABHKCHHS BTOPOIro Iapa.



PABOTA CWIJIbIl: A =Fs cosa

« PaboTa cunbl TSXKeCTu:

[ A = mgh ]
« PaboTta cunbl yrnpyroctu:




MOLLHOCTDb

N:§:>A:Nt

N = Fv
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CBA3b PABOTbI U
OHEPI'M

 O6was dpopmyna: A = E2— E;

2 2
my, my;,

» [1N9 KNHETUYECKOUN SHEPTUU:Y = _

2 2

]

 [1na noTeHUunanbsHON SHEPIUM:

A =

(A= mgh: — mghz\

ke, ko

pacTskeHuny 2

(Npn nogveme )

(npu



3A0AHA 3

* [lyria Mmaccou 62, nemsuwasi co
cKkopocmbro 600M/c ripoburna
docKy morsiwuHou 10cm. lNocne
3MO020 CKopoCmb YMEHbUWUSIACh
do 400m/c. Haumu cuny
coripomusrieHuUss 00CKuU.



3A0AHA 3

e JlaHo: CHU Penienune
m = 6r 0,006kr
vi = 600M/c
v2 = 400M/c
s = 10cm 0,1m
F -7




3A0AHA 3

e JlaHo: CHU Penienune
m = 6r 0,006kr S = mv, B my;
vi = 600Mm/c 2 2
v2 = 400Mm/c

s = 10cm 0,1m
F -9




3A0AHA 3

e JlaHo: CHU Penienune

m = 6r 0,006k1 S = mv, B my;

vi = 600M/¢ 2 2

va = 400M/¢ A =0,006/2(400% -600%)=
s = 10cm 0,1m = - 600/1x

F-?




3A0AHA 3

e JlaHo: CHU Penienune

m = 6r 0,006k1 S = mv, B my;

vi = 600M/c 2 2

v2 = 400Mm/c A =0,006/2(400% - 600%)=
s = 10cm 0,1m = - 600/1x

F-? A=-Fs F=-A:s




3A0AHA 3

e JlaHo: CHU Pemenue
m = 6r 0,006kT S mv§ - mvlz
vi = 600M/c P P
v2 = 400M/c A =0,006/2(400~ - 600*)=
s = 10cm 0,1m = - 600 1x
F-? A=-Fs F=-A:s
F =600:0,1 = 6000H

OtBeT: 6KkH



3A0AHA 4

* lowHocmb mMomopa asmomobursis
6kBm. Kakoea cusia msiau Momopa,
ecsiu paccmosiHue 900mM OH
rnpeooosiegaem 3a 1,5MUH?



3A0AHA 4

 JlaHo: CH PeweHune
N = 6KkBT | 6000BT
s =900m

t =1,5MUH| 90C
F-?




3A0AHA 4

 JlaHo: CH PeweHune
N=6KkBT |6000BT1 A=Fs A=Nt
s =900m

t =1,5MUH| 90C
F-?




 [1aHo:
N = 6KBT
s = 900M
t=1,5MUH
F-?

3A0AHA 4

Cl/

PelleHue

6000BT A=Fs A=Nt

90cC

A = 6000-90 = 540000/1x
F=A:s
F = 540000:900 = 600H

OTBeT: 600H



3A0AHA 5

* [Ipy)XXUHHOE pyXXbe
8bicmpersiusaem wapukom Macchbl
0,02K2. Ha kaKyro ebicomy
MOOHUMEMCS Wapuk, ecriu
Mpy>KUHa cxxama Ha 6¢M, a
)xecmkocmab pasHa 500H/m?



3A0AHA 5

 JlaHo: CH PeLwieHune
m = 0,02Kr
X = 6CM 0,06M
k =500H/m
h-?




3A0AHA 5

 JlaHo: CH PeweHune
m = 0,02Kr Er.= Er. 3aKOH CcOXp.
9Hep
kx2
X = 6CM 0,06M - = mgh
k =500H/m

h-?



3A0A4HA 5

 JlaHo: CH PeLwieHune
m = 0,02Kr Er.= Er. 3aKOH CcOXp.
9Hep L
X = 6CM 0,06M - = mgh
k = 500H/m
2 2
h-? h:kx thSOO 0,06 45
2mg 2-0,02-10

OT1BeT: 4,5M



3A0AHA 6

» C KaKoUu Ha4aribHoU CKOpOCMbHO
Haoo bpocumb 8HU3 MSIHY Maccou
4002 c ebicombli 2,5M, YmMobbI OH
MoornpbI2HYy1 Ha ebicomy 4M.?
Cyumamp yoap 0 3eM/Iio
abcoromHo yripyaum.



3A0AHA 6

e JlaHo: CHU Pemenue
m = 400r| 0,4kr
hi =2,5m
h: = 4m




3A0AHA 6

e JlaHo: CHU Pemenne
m =400r| 0,4xr| E«+Ern=En (3CD)
hi =2,5m
h, = 4wm




3A0AHA 6

e JlaHo: CHU Pemenne
m =400r| 0,4xr| E«<+En=Er (3CO)
2
h. = 4m 2
VvV - ?




* JlaHo:
m = 400r
hi =2,5m
h: = 4m

3A0AHA 6

CHU
0.,4kr

Penienue
Ex +Eri = Er (3C9)

2
m; +mgh, = mgh,
2
v' =—(mgh, —mgh,)
m




* JlaHo:
m = 400r
hi = 2,5M
h, = 4m
v-7?

3A0AHA 6

CU
0,4kxr

Pemmenue

Ex 'I;EPI =Er (3CO)
m; +mgh, = mgh,

v = z (mgh, —mgh,)
m

v=12g(h,—h)=v=42-10(4-2,5) ~55m/c

OtBeT: 5,5M/c



